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В Україні хочуть кардинально змінити систему покарань за порушення ПДР.

Для водіїв можуть запровадити штрафні бали, значно вищі штрафи та навіть

тимчасове позбавлення прав.

Про це повідомляє Новини.LIVE.

Заступник голови Комітету Верховної Ради з питань транспорту та

інфраструктури Володимир Крейденко заявив, що чинні штрафи за

перевищення швидкості більше не працюють як стримувальний механізм.

За його словами, суми у 170–340 гривень не змушують водіїв змінювати

поведінку. Особливо це стосується тих, хто систематично порушує правила та

має достатньо коштів.

Саме тому в Україні пропонують перейти до європейської моделі

відповідальності. Однією з головних новацій можуть стати штрафні бали.

Їх нараховуватимуть за кожне порушення. Якщо водій набере критичну кількість

балів, посвідчення можуть тимчасово призупинити або повністю анулювати.

Щоб повернути право керувати авто, доведеться знову проходити навчання в

автошколі та складати іспити. Таким чином порушників хочуть змусити реально

відповідати за свою поведінку на дорозі.

Крейденко наголосив, що безпека руху не обмежується лише штрафами. За його

словами, потрібен комплексний підхід: якісна інфраструктура, краща підготовка

водіїв і жорсткіший контроль.

Також у Раді обговорюють нову градацію штрафів за перевищення швидкості:

* +10–20 км/год — 340 грн

* +21–30 км/год — 680 грн

* +31–40 км/год — 1 360 грн

* +41–60 км/год — 1 700 грн

* +61–80 км/год — 2 720 грн

* понад 80 км/год — 3 400 грн

Окремо пропонують скасувати чинну “пільгу” у +20 км/год. Це означає, що

контроль та штрафи можуть починатися вже при перевищенні на 10 км/год.

Ще одна жорстка норма стосується ДТП. Якщо перевищення швидкості стало

причиною аварії, водія можуть позбавити прав на строк до одного року.

У парламенті вважають, що такі зміни допоможуть зменшити кількість аварій та

смертей на дорогах. За словами Крейденка, Україна нині залишається серед

лідерів у Європі за кількістю загиблих і травмованих у ДТП.
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